
 

 

                                                                              

 
 

 نمونه سؤالات:

 

   نوآورانه كار و كسب يانداز راه

  
  ٥٢٤٩٢٠٤٥٠٠١٠٠٧١كد استاندارد: 

  

 
  معاونت پژوهش، برنامه ريزي و سنجش مهارت

  دفتر سنجش مهارت و صلاحيت حرفه اي



 

 

  كننده مفهوم فرصت است؟كدام گزينه بيان-١
  منفعت بالقوه -الف
  منفعت بالفعل -ب
  وضعيتي كه بر فرد تاثير مثبت دارد -ج
  گزينه اول و دوم -د
  شودمحسوب مي ----------ها براي تبديل به محصولاستفاده خلاقانه از فرصت-٢

  موقعيت -الف
  كارآفريني -ب
  توليد -ج
  منفعت -د
  باشد؟مبين چهار گام حل مسئله مي كدام گزينه-٣

  تعريف مسئله، فكر كردن درمورد آن، توجيه نياز، نوشتن بيانيه مسئله -الف
  تعريف مسئله، توجيه نياز، فهم نياز، فهم مسئله -ب
  مشخص كردن نياز، تعريف نياز، توجيه نياز، فهم مسئله -ج
  ه مسئلهمشخص كردن نياز، توجيه نياز، فهم مسئله، نوشتن بياني -د
  كند؟پس از تشخيص نياز به حل مسئله كدام گام ضرورت پيدا مي-٤

  فهم مسئله -الف
  توجيه نياز -ب
  نوشتن بيانيه مسئله -ج
  تحليل مسئله -د
  در كدام گام از مراحل حل مسئله به علت آن مي انديشيم؟-٥

  فهم مسئله -الف
  توجيه نياز -ب
  مشخص كردن نياز -ج
  نوشتن بيانيه مسئله -د
  توانيد الگوي موفقيت در راه اندازي يك كسب و كار را بدست آوريد؟با استفاده از كدام گزينه مي-٦

  دانش -الف
  تجربه -ب
  آزمون و خطا -ج
  ارزيابي -د



 

 

  ترين بخش يك كسب و كار كدام است؟مهم-٧
  مشتريان -الف
  ارزش پيشنهادي -ب
  ارتباط با مشتري -ج
  جريان درآمد -د
  شود؟مي مطرح كار و كسب بوم مدل گانهنه اجزاي از يك كدام در پيشنهادي ارزش تحويل و فروش تبليغ، چگونگي-٨

  ارتباط با مشتري -الف
  كانال توزيع -ب
  جريان درآمد -ج
  شركاي كليدي -د
  گانه مدل بوم كسب و كار براي كسب برتري و رقابت با سايرين مورد نياز است؟كدام گزينه از اجزاي نه-٩

  كاي كليديشر -الف
  منابع اصلي -ب
  جريان درآمد -ج
  ارتباط با مشتري -د

گانه مدل بوم كسب و كار فعاليت ها و منابع مهمي كه منحصرا با استراتژي ما هنوز در كدام گام از اجزاي نه-١٠
  شود؟متناسب نيستند، مشخص مي

  جريان درآمد -الف
  ساختار هزينه -ب
  شركاي كليدي -ج
  منابع اصلي -د

  گانه مدل بوم كسب و كار براي راه اندازي، بقا و توسعه كسب و كارمان نياز داريم؟كدام بخش از اجزاي نه به-١١
  ارتباط با مشتري -الف
  ساختار هزينه -ب
  شركاي كليدي -ج
  جريان درآمد -د

  بيشترين منابع مالي كارآفرينان براي راه اندازي كسب و كار كدام گزينه است؟-١٢
  ها و موسسات ماليكوام از بان -الف
  شركا و صاحبان سهام -ب
  منابع شخصي -ج
  قرض از بستگان و دوستان و آشنايان -د



 

 

  است. ---------- يكي از مهمترين خصوصيات كارآفرينان -١٣
  انداز شخصيداشتن پس -الف
  توانايي متقاعد كردن ديگران -ب
  تامين سرمايه از طريق وام -ج
  پذيريريسك -د

  چيست؟ بارز مصداق نامطلوب وضعيت مسئله، مشكل، كمبود، نشده، برآورده تقاضاي خواسته، نياز، هر جامعه سطح در-١٤
  ارزش -الف
  فرصت -ب
  سود و منفعت -ج
  كارآفريني -د

  در فرآيند تعريف مسئله مربوط به كدام گام است؟» نياز اصلي چيست؟« پاسخ به سوال -١٥
  توجيه كردن نياز -الف
  مشخص كردن نياز -ب
  تر آنفهم مسئله و زمينه گسترده -ج
  نوشتن بيانيه مسئله -د

  است؟ گام كدام به مربوط مسئله تعريف فرآيند در »كنيد؟ گيرياندازه را آنها توانيدمي چگونه و خواهيدمي مزايايي چه«-١٦
  مشخص كردن نياز -الف
  تر آنفهم مسئله در زمينه گسترده -ب
  نوشتن بيانيه مسئله -ج
  كردن نيازتوجيه  -د

  اندازي يك كسب و كار كدام است؟سه گزينه الگوي ثروتمند شدن و راه-١٧
  آزمون و خطا، دانش، فرصت -الف
  دانش، تجربه، فرصت -ب
  آزمون و خطا، دانش، تجربه -ج
  دانش، تجربه، الگو -د

ل يا خدمت خود را دهد تا محصوهاي استراتژيكي را به شكل منحصر به فرد انجام ميكسب و كار چه فعاليت-١٨
  گانه بوم كسب و كار است؟به مشتريان ارائه دهد؟ اين سوال مربوط به كدام يك از اجزاي نه

  بخش مشتريان -الف
  كانال توزيع -ب
  ارزش پيشنهادي -ج
  هاي اصليفعاليت -د



 

 

استراتژي شما  ها و منابع مهم هستند اما منحصرا باگانه بوم كسب و كار فعاليتدر كدام بخش از اجزاي نه-١٩
  هنوز متناسب نيستند؟

  شركاي كليدي -الف
  منابع اصلي -ب
  ساختار هزينه -ج
  هاي اصليفعاليت -د

  هايي است؟هزينه تبليغات در گام ساختار هزينه مربوط به چه نوع هزينه-٢٠
  هاي يكبارههزينه -الف
  هاي متغيرهزينه -ب
  هاي ثابتهزينه -ج
  هاي در گردشهزينه -د

  هستند؟ كار و كسب بوم گانهنه اجزاي كدام جزء تجاري، نام تداركات، و انبارداري ،IT زيرساخت سايت، وب نداشت-٢١
  شركاي كليدي -الف
  جريان درآمد -ب
  ساختار هزينه -ج
  منابع اصلي -د

  ي بوم كسب و كار استروالد نيست؟گانهكدام يك از موارد زير جزء موارد نه-٢٢
  كانال توزيع -الف
  يان درآمدجر -ب
  شركاي كليدي -ج
  مزيت غيررقابتي -د

  باشد؟ي رشد يك كسب و كار مناسب نميكسب سرمايه در كدام مرحله-٢٣
  مراحل ابتدايي -الف
  مرحله رشد -ب
  وارد شدن به بورس -ج
  اواسط كار -د

  چرا بايد بوم كسب و كار داشته باشيم؟-٢٤
  تمركز -الف
  كار تيمي -ب
  براي ثبت شركت -ج
  ي پرداخت مالياتبرا -د



 

 

  اندازي كسب و كار چيست؟بيشترين منابع مالي كارآفرينان براي راه-٢٥
  انداز شخصيپس -الف
  منابع مالي و خانوادگي -ب
  وام -ج
  گزينه دوم و سوم -د

  شود؟هاي كليدي كسب و كار شامل چه مواردي ميفعاليت-٢٦
  توليد، حل مساله -الف
  مشتري مداري، توليد -ب
  پرستيژ كاريداشتن  -ج
  جريان درآمد -د

همه اقدامات ازجمله شناسايي ايده ،برنامه ريزي و طراحي و تكميل موفقيت آميز يك فعاليت و دريافت -٢٧
  پاداش را مي توان به عنوان........ در ايجاد بنگاه كسب و كار تلقي كرد؟

 جسارت   -الف
  انرژي -ب
  نوآوري -ج
 خلاقيت  -د

را شكل  و اعتقادات خود اهنمايي و مشاوره ديگران بهره مي برند و با تبادل اطلاعات ايده هاافراد جسور از ر-٢٨
  مي دهند اين رفتار را......... ميگويند

  همدلي -الف
  برنامه ريزي -ب
  وظيفه گرايي -ج
  شبكه سازي -د

  گيرد؟ در روش خلاقانه ايجاد كسب وكار توسط كارآفرين كدام مورد بايد در ابتدا صورت-٢٩

  گردآوري منابع -الف

  بررسي و مشاهده محيط -ب

  شناسايي فرصتها -ج

  ديافت پاداش مالي -د

  منابعي كه كارآفرينان براي اجرايي كردن ايد ها نياز دارند ........ مي باشد؟-٣٠

  دانش -  مهارت - زمان - يانرژ- زاتيتجه -پول  -الف

  زمان -انرژي  -ب

  زاتيتجه -پول  -ج

  دانش -  مهارت -زمان  -د



 

 

  به طور كلي پيشرفت افراد جامعه زماني افزايش مي يابد كه...... مورد پذيرش و تائيد قرارگيرد؟-٣١

  مديريت -الف

  كارآفريني -ب

  اقتصاد -ج

  تعاوني -د

  از نظر يك كارآفرين شكايات تعدادي از مشتريان از محصولات و خدمات شركت مي تواند .......؟-٣٢

  باعث خلق ايده شود -لفا

  باعث بحران شركت گردد -ب

  باعث نااميدي بخش توليد گردد -ج

  باعث كاهش كاهش خلاقيت گردد -د

.......حتي از نوع خوبش ،تنهاي يك وسيله است و بايد به صورت ......... پايدار در كسب و كار تبديل شود و  كي-٣٣
  توسعه يابد؟

  ايده -فرصت -الف

   رصتف-ايده  -ب

  فكر -فرصت -ج

  ايده - فكر  -د

  ؟نمي رودكدام مورد از ويژگيهاي يك فرصت كسب وكار خوب به شمار -٣٤

  تقاضاي واقعي -الف

  بازگشت سرمايه -ب

  رقابتي بودن -ج

  نياز نداشتن به مهارت و منابع -د

  از طرف كارآفرين است؟خلق ايده هاي خوب كسب و كار معمولا اتفاقي ........ و نتيجه ......... -٣٥

  شانس -است -الف

  سرنوشت -است -ب

  يكوش سخت -نيست  -ج

  شانس -نيست  -د

  .........؟ بايستي مشتريان حفظ و چرخه تداوم براي است محدود خدمات و محصولات عمر چرخه بينيم مي وقتي -٣٦

  ايده هاي كسب و كار ارائه داد -الف

  يمكسب وكار خود را محدود كن -ب

  رقباي خودرادر بازار حذف كنيم -ج

  فقط خدمات ارائه داد -د



 

 

  پيدا كردن ........... اولين اقدام در تبديل خواسته و خلاقيت كارآفرينان به يك فرصت كسب و كار است؟ -٣٧

  ك شريك خوبي -الف

  ك ايده خوبي -ب

  ك مهارت خوبي -ج

  ك زمين و مغازه خوبي -د

  .گويند ..... را نمود تجاري استفاده آن از بازار در بتوان و دارد توجهي قابل ارزش خودش با كه جديد چيز يك خلق و ايجاد-٣٨

  نوآوري -الف

  خلاقيت -ب

  توليد -ج

  خدمات -د

 شدهايجاد و خلق يك چيز جديد كا با خود فقط ارزش به همرا دارد و هنوز در بازار تجاري از آن استفاده ن-٣٩
  ؟است را گويند

  نوآوري -الف

  خلاقيت -ب

  توليد -ج

  خدمات -د

  موفقيت راه اندازي يك كسب وكار كوچك براي عملياتي كردن يك فرصت در بازار به........ بستگي دارد؟-٤٠

  سازماندهي انگيزه -الف

  سازماندهي ايده -ب

  سازماندهي توانايي -ج

  سازماندهي منابع -د

  وفقيت در راه اندازي كسب و كار محسوب مي شود؟كدام مورد از عوامل اصلي م-٤١

  طرح تجاري -الف

  انگيزه و تصميم گيري -ب

  توانايي و مهارت -ج

  رقابت با شركتهاي بزرگ -د

  كي از راهكارهاي مهم بنگاههاي كوچك جهت بقاء و تداوم اين است كه؟ي-٤٢

  بخشهاي غير تخصصي بازار را هدف خود قرار دهند -الف

  ركتهاي بزرگ رقابت كنندبا ش -ب

  نكنندبا شركتهاي بزرگ رقابت  -ج

  نكنندتماس شخصي با افراد برقرار  -د



 

 

  موتور توسعه اقتصادي جامعه است؟ ...........-٤٣
  بنگاههاي كوچك -الف
  بنگاههاي متوسط -ب
  شركتهاي بزرگ -ج
  كارآفريني -د

  نوآوري به چه معنا مي باشد؟-٤٤

  ايده ها ارائه بهترين -الف

  پرورش ايده ها در ذهن -ب

  عملي ساختن ايده ها -ج

  انجام هرگونه فعاليتي را گويند -د

  فرصت كسب و كار نو آورانه چيست؟-٤٥

  ك ايده يا پيشنهاد تاسيس يك شركتي -الف

  ك ايده يا پيشنهاد سرمايه گذاري جذابي -ب

  نجام كارتغيير سبك احتياجات و بهره گيري از فناوري هاي ا -ج

تغيير سبك احتياجات و  -يك ايده يا پيشنهاد سرمايه گذاري جذاب -ك ايده يا پيشنهاد تاسيس يك شركتي - د
  بهره گيري از فناوري باي انجام كار

  چرا و چگونه ايده هاي كسب و كار خلق مي شوند؟-٤٦

  پاسخ به نيازهاي بازار و توزيع ريسك -الف

  صدر رقابت چرخه محصولات و ماندن در -ب

  تغيير سبك احتياجات و بهره گيري از فناوري هاي انجام كار -ج

چرخه  -پاسخ به نيازهاي بازار و توزيع ريسك - تغيير سبك احتياجات و بهره گيري از فناوري هاي انجام كار -د
  محصولات و ماندن در صدر رقابت

  مهمترين ركن هر كسب وكار ......... مي باشد؟-٤٧

  ش پيشنهادي به مشتريانارز -الف

  تمايل به پرداخت دستمزد به كارگر -ب

  دستمزد كارگزار -ج

  انجام تبلبغات -د
  ؟نمي شودكدام گزينه انگيزه شراكت در كسب و كار محسوب -٤٨
  افزايش انگيزه -الف
  كاهش خطر -ب
  كاهش هزينه توليد -ج
  كسب منابع و فعاليتهاي خاص -د



 

 

  وآوري به علم و دانش جديد و راه حل جديد دستيابي صورت مي گيرد؟دركداميك از سطوحن-٤٩

  ٥سطح  -الف

  ٣سطح -ب

  ٢سطح -ج

  ١سطح -د

  از شاخصهاي مهم دريك كسب و كار به كدام گزينه مي توان اشاره كرد؟-٥٠

  نوع كار  -الف

  بسته بندي -ب

  قيمت گذاري -ج

  سود -د

  
  
  


